Pauta Control 2 1Q54A (22 fecha)

Pregunta 1

Se tiene que la funcidn de transferencia del proceso es

G(s) = O
Co, (s)
donde Y(S)= L(y(t)) y(t): lectura del sensor de oxigeno disuelto.

C_:oz (s)= L(Coz(t)) Coz(t): concentracion de O disuelto.

El sensor presenta una respuesta de primer orden, por lo tanto su funcién de transferencia
tiene la forma:

G(S)IL
7,-5+1

De los datos del enunciado, se tiene que la entrada sufre un cambio escalén al cambiar del
primer al segundo reactor, por lo tanto

Co, 1) =91=C, (5) = 9?'1

Luego, la funcién y(s) esta dada por

K, 91

y(s)=G(s)-C, =——+2—
y(s)=G(s)-C, sl s

Antitransformando la expresion anterior, se tiene

y(t)=91-K, ~(1—e%Pj

Se sabe la respuesta de estado estacionario para el sensor debe ser el valor real de la variable
sensada, es decir,

y(t —>o0) =91
=91=91-K,-(1-0)
=K, =1

En el enunciado ademas se entrega el dato de que a los 15 [s], el sensor mide 4,505 [mg/L],
por lo tanto se tiene



y(t =15) = 4,505
_15
— 4,505 = 9,1‘(1—e %Pj
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Por lo tanto, la funcion de transferencia del proceso queda dada por

G(s)=——
)= 105541




